



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

просп. Центральний, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 06452) 41103, E-mail: uns@loga.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 5

м. Северодонецьк

18 березня 2019 року

Головував: Заступник голови облдержадміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про загрозу знеструмлення вугледобувних підприємств Луганської області.

(Шелест С.Г., Цикунцов О.В., Зимін А.О., Водоп'янов О.О.)

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» з 01.01.2019 постачання електричної енергії підприємствам вугільної галузі області ДП «Первомайськвугілля» та ПАТ «Лисичанськвугілля» здійснює постачальник останньої надії ДПЗД «Укрінтеренерго», розподіл – ДП «Регіональні електричні мережі».

Заборгованість за спожиту електричну енергію за 2 місяці 2019 року становить 77,33 млн грн, в тому числі ДП «Первомайськвугілля» - 52,0 млн грн, ПАТ «Лисичанськвугілля» - 25,33 млн грн.

З 18 березня 2019 року постачальник останньої надії ДПЗД «Укрінтеренерго» вимагає від ДП «Регіональні електричні мережі» обмежити (відключити) об'єкти споживачів ДП «Первомайськвугілля» та ПАТ «Лисичанськвугілля» до рівня наявної екологічної та/або технологічної/аварійної броні. Вугледобувні підприємства області такої броні не мають, що означає повне відключення електричної енергії на всіх точках комерційного обліку/площадок вимірювання.

Вугледобувні підприємства області є планово збитковими, коштів від реалізації вугільної продукції та державної підтримки на покриття витрат із собівартості вугільної продукції не вистачає навіть на виплату заробітної плати. Щомісячне споживання електричної енергії відбувається на рівні:

ПАТ «Лисичанськвугілля» – 20 млн грн;

ДП «Первомайськвугілля» – 30 млн грн.

Шахти відносяться до споживачів електричної енергії 1 категорії, крім споживання у процесі виробничої діяльності електрична енергія використовується на забезпечення підтримання життєдіяльності в безпечному режимі (робота вентиляції, водовідливних комплексів).

Припинення енергопостачання вугледобувних підприємств області загрожує не тільки зупинкою виробничої діяльності, накопиченню заборгованості із заробітної плати, сплати податків і зборів, наповненню місцевих бюджетів тощо, а й виникненням техногенної катастрофи, а саме:

- затоплення гірничих виробок;
- затоплення прилеглих територій та населених пунктів;
- заповнення гірничих виробок метаном;
- виходом шахтного газу на поверхню;
- посиленню зсувних процесів;
- виникнення займань газу, що може супроводжуватися пожежами та вибухами.

Окремо слід зазначити ситуацію на шахті «Золоте» ДП «Первомайськвугілля», на якій реалізується проект «Здійснення першочергових невідкладних заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру у зв'язку із затопленням шахт Стахановсько-Первомайського регіону Луганської області». Повне або тимчасове припинення енергопостачання токоприймачів цієї шахти з високою вірогідністю призведе до затоплення гірничих виробок, виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру.

Довідково: 12-13 березня 2019 року водоприток на шахті «Золоте» збільшився, рівень води досяг абсолютної позначки 540 м (станом на 10.03.2019 був на рівні 550,5 м). з 12 до 15 березня 20219 рівень води піднявся з 540 м до 534,5 м.

Крім того, 31.03.2019 закінчується термін договору вугледобувних підприємств з постачальником останньої надії ДПЗД «Укрінтеренерго», тому на його вимогу з 00 годин 01.04.2019 заплановане відключення електроенергії на вугледобувних підприємствах. Станом на сьогодні інші постачальники відсутні.

На об'єктах підприємств розташовані 3 виборчі дільниці:
 м. Гірське, вул. Івана Данькова, 21,
 м. Золоте, вул. Молодіжна, 1,
 м. Новодружеськ, вул. Дружби, 9, на яких відбуватимуться вибори Президента України 31.03.2019. Їх функціонування у день виборів залежить від стабільного електропостачання.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Інформацію Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації,

ЛФ ДП «Регіональні електричні мережі», ПАТ «Лисичанськвугілля», ДП «Первомайськвугілля» щодо ситуації, яка склалась на вугледобувних підприємствах області у зв'язку з неможливістю оплати за послуги з розподілу та постачання електричної енергії, ситуації у сфері енергопостачання на підприємствах, можливостей оплати за спожиту електричну енергію взяти до відома.

2. ПАТ «Лисичанськвугілля», ДП «Первомайськвугілля»:

2.1 Надати управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації інформацію про можливу ситуацію, що може скластися у випадку відключення від електропостачання вугільних підприємств області та які можуть виникнути наслідки, в тому числі екологічні, економічні та соціальні.

Термін: до 19 березня 2019 року

2.2 Звернутися до Міністерства енергетики та вугільної промисловості України щодо включення до переліку захищених споживачів електричної енергії підприємств вугільної промисловості області.

Термін: до 19 квітня 2019 року

3. Управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації, Головному управлінню ДСНС України у Луганській області на підставі отриманої інформації від ПАТ «Лисичанськвугілля» та ДП «Первомайськвугілля» поінформувати Державну службу України з надзвичайних ситуацій про можливу ситуацію, що може скластися у випадку відключення від електропостачання вугільних підприємств області.

Термін: до 22 березня 2019 року

4. Департаменту регіонального розвитку, промисловості, енергетики та енергозбереження облдержадміністрації:

4.1 Поінформувати Прем'єр-Містра України та Раду національної безпеки і оборони України про ситуацію, яка склалась на вугледобувних підприємствах області, та можливі наслідки припинення їх електропостачання.

Термін: до 26 березня 2019 року

4.2 Звернутись до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України щодо сприяння виділенню коштів з резервного фонду державного бюджету для реалізації проекту запобігання затопленню шахт «Золота», «Карбоніт», «Гірська» ДП «Первомайськвугілля» шахтними водами шахт Первомайська та Голубівська, що розташовані на тимчасово окупованій території Луганської області.

Термін: до 26 березня 2019 року

5. ПАТ «Лисичанськвугілля», ДП «Первомайськвугілля» Луганській філії ДП «Регіональні електричні мережі» опрацювати механізм (алгоритм) можливого відтермінування сплати за отриману електричну енергію.

Термін: до 26 березня 2019 року

6. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Заступник голови комісії


Ю. КЛИМЕНКО

Секретар комісії


О. ІВАНОВСЬКИЙ

